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  مي باشند. spبا پسوند  HSPICE ورودي فايلهاي

HPSICE  با تحليل اين فايل بنا به نوع تحليلي كه در آن تعيين شده باشد، فايلي هم با نام با فايل ورودي ولي با پسوندي ديگر
  توليد مي كند. 

  

  در زير توضيح برخي پسوندها را مي بينيد :

.IC0 

اده مي شود.نظر گرفته شده باشد، مثل ولتاژ اوليه خازنها يا جريان سلفها در اين فايل نشان داگر شرايط اوليه اي براي مدار در   

 

. LIS 

  مدار مورد تحليل مي باشد. DCحاوي تحليل 

  قرار دهيم.  netlistرا در  op.بايد دستور  DCبراي تحليل 

  از آن چنين تصويري را مي بينيم.  باز كنيد.  در پايينهاي اين فايل در قسمتي notepadرا با  LISاگر فايل 
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  كه ولتاژ گرههاي مدار در آن فايل مشاهده است.
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  ببينيم.  LIS.ما در اين سوالات اكثر دنبال ولتاژهاي گره ها هستيم لذا انها را مي توانيم در فايل 

  

  نيم. هر تزانزيستورها را مي توانيم ببي DCاگر به قسمت پايين تر اين فايل بيايد، تحليل 

 Linear(اشباع) يا    Saturatiو وضعيت آن  NCHنام هر تورانزيستور در ابتداي تحليل آمده است و در قسمت پايين تر آن نوع 
  (خطي) آمده ايت و همين طور الي آخر.
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  كليك كنيد.   جهت ديدن پاسخ فركانسي مدار بر روي دكمه 

كليك كرده، شكلي مانند زير نشان داده  outرقته و بر روي   Volts Magو به قسمت 
  شده  :

  
  

  مقدار گين با خواندن مقدار زير فلاش بدست مي آيد.

  كليك و بر روي  dBبراي ديدن پاسخ فركانسي بر اساس 
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كليك كرده و سپس دكمه وسط ماوس را گرفته و شكل موج زير را گرفته و بكشيد و 

  بندازيد در وسط پرانتز 

  
  بزنيد enter) و  outسپس نامي براي اين انتخاب ( 
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  دو بار كليك كنيد : outبر روي 

  
در فركانسي است كه اين شكل برابر صفر قرار گرفته  GBWرسم شود.  dbتا شكل 

  بدست آمده باشد. 5Mاست. مثلا 
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  شكل فاز را هم رسم كرده و مقدار فاز در اين فركانس را محاسبه كرده .

  . 90را به ما مي دهد   Phase Marginكم شود ،  180مي شود كه اگر از  110مثلا 
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نياز داريم. براي محاسبه آن، يك سيگنال مشترك به دو  Acmبه  CMRRبراي محاسبه 
  سر داديم و گين خروجي را بايد پيدا كنيم، كه شبيه مراحل بالا مي شود. 

  

  

  

  

  

  
  

  

  

  


